JlabopamopHasi paboma 1

Pacyem cmamu4eckux XapaKkmepucmukK
mexHoJsio2u4yeckKko20 obbekma



Modenb 2udpaessniuyeckol eMkocmu
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O6beKT UMeET TPU KaHarna ynpasneHusl, Kaxabin U3 KOTOPbIX
XapaKkTepusyeTcd CBOeEN CTaTUYECKOU XapaKTepPUCTUKON.

G1 (Bx) - H (Bbix) % 3aBucmMoCTb YpoBHS OT pacxoga G1
G2 (Bx) - H (Bbix) % 3aBUCUMOCTb YPOBHS OT pacxoga G2

k (BX) - H (BbIX) % 3aBMCUMOCTb YPOBHS OT CTEMNEHU OTKPbITUS
krnanaHa Ha otbope G3



Pann-pyHKUUA ¢ onncaHnem HefiMHEMHOU 3aBUCUMOCTH

GI+G2=G3
G3=k-\/)/H+P2—P3 * T p
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1 function f=fun2 (x) =
2|-| global G2;
3-| global Gl; x=H
4/-| global k ;
5- | p—
6-| p2=3; f(x) 0
i P21/ f(x)=G3—k-\[y x+P2—P3
9(-| G3=G1l+G2;
10|-| £=G3-k*sqrt (x+p2-p3)/
11




== global G2

>> global G1

== global k

=>» G1=1; G2=1.8;

»> k=3.959:

=> ¥=fzero{fun2'[1.8 2.1])

}( —
2.0002

=> k=4.959:
=> y=fzero{fun2'[1.8 2.1])

}( —
1.8188

»>> k=5.959;
== ¥=fzero{fun2'[1.8 2.1])

??? Error using ==> fzero at 292
The function values at the interval endpoints must differ in sign

== y=fzero{fun2' [1.7 1.85])
}( =t

1.7208

OnpegeneHne gnanasoHa nsmeHeHnd ypoBHs (H)
NPV N3MEHEHUN CTENEHN OTKPbLITUA KrnanaHa (K)
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MprmMepbl paccYnTaHHbIX 3aBUCUMOCTEN

= f(k) =f(G1), H=1(G2)
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3AO0AHUE Ha nabopaTopHyto padoTty 1
1. PaccuutaTb cTatnyeckue XxapakTepUCTUKU rmapaBnmyeckon eMKOCTU. Mo KaHanam

G1 (Bx) - H (Bblx) % 3aBMCMMOCTb YpPOBHS OT pacxoda G1
G2 (Bx) - H (Bbix) % 3aBUCUMMOCTb YPOBHS OT pacxoga G2
k3 (Bx) - H (BbIX) % 3aBMCMMOCTbL YPOBHS OT CTEMNEHM OTKPLITUA KrianaHa Ha otoope G3

2. [Inga noCTpoeHna KaXkaom xapakTepucTukn ucnonb3osatb He meHee 10 Todek.

3. B kayectBe 0GasoBoun Touku (Xb - pabounn pexknm) ncnonb3oBaTb 3HAYEHUNA U3
Tabnuubl BapnuaHToOB Ha criegylowem crange:

4. [lInanasoH N3MEHEHUS Kaxxaou BXOOAHOW KoopAuHaTbl onpeaennTb Kak
-50%Xb < X < +50%Xb

5. [NocTpouTtb rpaPukn CTatU4ECKUX XapakTePUCTUK



BAPUAHTbI
3A0AHUA

Ha
nabéopaTtopHyro

pa6oty 1

N G1 G2 P2 P3 k H

1 1 1.8 1.2 2.7 3.959798 2

2 1.2 2 1.4 3.9 4.525483 3

3 1.4 2.2 1.6 3.7 5.091169 2.6
4 1.6 2.4 1.8 3.5 5.656854 2.2
5 1.8 2.6 2 3.3 6.22254 1.8
6 2 2.8 1.85 2.75 6.788225 1.4
7 2.2 3 1.7 2.8 7.353911 1.6
8 2.4 2.7 1.55 3.65 7.212489 2.6
9 2.6 2.4 1.4 3.1 7.071068 2.2
10 2.8 2.1 1.25 2.55 6.929646 1.8
11 3 1 1.1 2 5.656854 1.4
12 2.7 1.2 1.84 3.94 5.515433 2.6
13 2.4 1.4 1.69 3.39 5.374012 2.2
14 2.1 1.6 1.54 2.84 5.23259 1.8
15 1.8 1.8 1.39 2.29 5.091169 1.4
16 1.5 2 1.24 1.74 4.949747 1

17 1.2 2.2 1.86 3.56 4.808326 2.2
18 0.9 2.4 1.71 3.01 4.666905 1.8
19 0.6 2.6 1.56 2.46 4.525483 1.4
20 0.3 2.8 1.41 1.91 4.384062 1




MopsaoK BbiNonHeHUs nabdopaTtopHou paboToi 1

1. Cosgatb hann-gyHKUNIO C onucaHnem HernmHenHonm oyHkunm f(H)

2. BbINONHMTbL B KOMaHOHOM pexXnme NpobHble pelleHns, onpeaennTb AManasoH
N3MEHEHNS YPOBHS NPU Bapuaunsax BXOAHbIX (aKTOpOB

(MpumepHble pekoMeHZauMK: NEBYIO rpaHnLy nckatb Kak Hoas-20%, a npaByto rpaHuLy —
kKak Hb6a3*2)

3. CosgaTb bann cueHapum C pacvyeToM CTaTUYECKUX XapaKTEPUCTUK OObeEKTa No TpeM
yKa3aHHbIM KaHarnam.

G1 (Bx) - H (Bbix) % 3aBncmmocTb ypoBHS OT pacxoga G1
G2 (Bx) - H (Bbix) % 3aBMcMMOCTb YpoBHS OT pacxoga G2
k3 (BX) - H (BbIX) % 3aBUCUMOCTb YPOBHS OT CTENEHWN OTKPbITUA KrnanaHa Ha otbope G3

[1Ns1 NOCTpOEeHNs KaXkaon XxapakTePUCTUKN ncnonb3oBaTtb He MeHee 10 Tovek.

B kayectBe ©0azoBoun To4kM (Xb - pabounn pexknm) ncnonb3oBaTb 3HaAYEHUS U3 TabNULUbI
BapMaHTOB Ha cneaylLwem crnange

4. [Inana3oH nameHeHus kaxagown exogHon koopanHatsl : -50%Xb < X < +50%Xb
5. MMocTponTb rpadoumkmn ctatndecknx xapakrepmuctnk H=1f(G1), H=1(G2) , H=f (k)

6. lNocTponTb B O4HOM CUCTEME KOOpAMHAT rpatpukm cTaTUYECKUX XxapakTepucTuk
H=f (G1), H=f (G2)



JlTabopaTtopHasa paboTta 1
Pacyem cmamu4ecKux XxapakmepucmuK mexHosiocu4ecko2o o6bekma

CopepxxaHue oT4yeTa
1. OObekT MogenupoBaHUs (Cxema, ypaBHEHUSI CTaTUKKN)
1. TekcTt nporpammbl (dann-gyHKuma, dpann-cueHapumn)

1. [padpumkm ctaTnyecknx xapakTepucTmk



MprmMepbl paccYnTaHHbIX 3aBUCUMOCTEN
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